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Ata da 2ª (segunda) Reunião Extraordinária  
do Conselho Fiscal do Itupeva Previdência  

(2023 - 2026) 
(2ª reunião extraordinária de 2024) 

 

Aos vinte dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (20/03/2024), às 09h, 
na sede do Itupeva Previdência, com endereço na Rua Juliana de Oliveira Borges, 
79, Parque das Vinhas, Município de Itupeva, Estado de São Paulo, reuniram-se 
os membros do CONSELHO FISCAL DO ITUPEVA PREVIDÊNCIA, nomeados 
pelo Decreto nº 3.574, de 11 de janeiro de 2023, alterado pelos Decretos nº 3.575, 
de 17 de janeiro de 2023, e nº 3.654, de 24 de agosto de 2023, convocados pelo 
Presidente do Conselho Fiscal, Leonardo de Jesus Brasílio Delgado. Esteve 
presente, presencialmente, a conselheira: Representante indicada do 
Executivo: Mariana Campanholi de Godoy Chinarelli. Estiveram presentes, 
virtualmente, os conselheiros: Representante indicada do Executivo: Jaqueline 
Salvador Leite. Representantes Eleitos: Leonardo de Jesus Brasilio Delgado e 
Fabiana Gislaine Cobucci. Os trabalhos foram presididos pelo Presidente do 
Conselho Fiscal, Leonardo de Jesus Brasilio Delgado. Estiveram presentes, 
como convidadas, a Diretora Presidente do Itupeva Presidência, Juliane 
Bonamigo, e a Diretora do Departamento Administrativo do Itupeva Previdência, 
Kattia Rodrigues de Moraes.  A reunião contou com a presença dos membros do 
Conselho Deliberativo do Itupeva Previdência: Representantes indicados do 
Executivo: Welber Falcade, André Mariano Martins Castro e Sílvia Renata 
Romera. Representantes Eleitos: Valéria Albino Pereira Gomes, Lilian Peres 
Mangili e Simone dos Santos Caldas. Foram apresentados os seguintes tópicos 
de EXPEDIENTE: (1) Apresentação do cálculo atuarial. Sr. Guilherme Walter, 
consultor previdenciário e atuarial, representante da Lumens Atuarial, fez a 
apresentação do cálculo atuarial, de forma virtual. Os conselheiros presentes 
acompanharam a explanação e, posteriormente, apresentaram os 
questionamentos. Foi apresentado questionamento quanto à possibilidade de 
aumento de alíquota – alíquota suplementar – do ente, visando antecipação à 
questão do déficit e à necessidade de aporte pelo ente. Sr. Guilherme apresentou 
suas sugestões. Os conselheiros debateram sobre as premissas atuarias e quais 
alterações poderiam tornar o plano mais conservador. Constatou-se que as 
premissas estão aderentes. Os conselheiros verificaram a coerência das 
premissas e os resultados da avaliação atuarial. Nada mais havendo a tratar, os 
trabalhos foram encerrados às 11h45. E, para constar, eu, ____ Mariana 
Campanholi de Godoy Chinarelli, secretariei a presente reunião, razão pela qual 
lavro e subscrevo a presente ata que, após lida e achada conforme, será assinada 
pelos conselheiros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor.  

 
 

LEONARDO DE JESUS BRASILIO DELGADO 
Presidente do Conselho 

Matrícula nº 483 
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MARIANA C. DE GODOY CHINARELLI                        JAQUELINE SALVADOR LEITE                              
                Membro Titular                                                            Membro Titular 
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               Membro Titular                                   Diretora Presidente Itupeva Previdência 
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